

Щедрый дар

6 января в Могилевском государственном университете продовольствия состоялось открытие библиотеки профессора Бориса Геллера, бывшего заведующего кафедрой химической технологии высокомолекулярных соединений Могилевского технологического института.

С именем известного в СССР ученого, ушедшего из жизни в августе 2009 года, связаны исследования и разработки в производстве технических волокон. По завещанию Бориса Эмануиловича его сыновья передали в дар МГУП личную коллекцию

универсальных книг из 1000 томов, необходимых для научного и учебного процесса. В библиотеке Геллера имеются раритетные издания, датированные концом 19-го — началом 20 века, справочная литература, книги на иностранных языках, художественная литература. «Мы благодарны за столь щедрый подарок, — сказал ректор МГУП Вячеслав Шаршунов. — Борис Эмануилович дал путевку в жизнь и науку целой плеяде талантливых ученых. Сегодня, благодаря его библиотеке, совершенствоваться и развиваться смогут студенты, преподаватели, ведущие специалисты-технологи города. Ведь как сказал Оноре де Бальзак: «Книга жизни неспособна лишь в том случае, если дух ее устремлен в будущее».

Юлиана ШУПЛЕЦОВА.